

Příloha č. 1

k nařízení Zlínského kraje č. 9/2015

Požární poplachový plán Zlínského kraje

Katastrální území - obec	ORP	Okres	Stupeň		název jednotky	kat.	název jednotky	kat.	název jednotky	kat.	název jednotky	kat.	název jednotky	kat.	název jednotky	kat.	
			poptachu														
Babice	UH	UH	1	Babice	II	Uherské Hradiště	I	Pařížice	III								
			2	Uherské Hradiště	I	Napsjeda	III	Spřehův	V	Kudlovice	V	Kunovice	III	Nedakonice	II	Bilovice	II
			3	Otrokovic	I	Hluk	III	Buchlovice	II	Staré Město	V	Jalubi	V				
Bánov	UB	UH	1	Bánov	III	Uherský Brod	I	Nivnice	III								
			2	Uherské Hradiště	I	Bojkovice	II	Věnov	II	Starý Hrozenkov	II	Bystřice p. Lp.	V	Hluk	III	Uherský Brod	V
			3	Uherské Hradiště	I	Bojkovice	II*	Pašovice	III	Šumice	III	Březová	III				
Bařice-Velké Těšany - Bařice	KM	KM	1	Bařice - BVT	V	Kroměříž	I	Kvasice	III								
			2	Otrokovic	III	Kroměříž	I	Tumačov	III	Zdonuky	III	Hulín	III	Kostelany	V	Zborovice	III
			3	Kroměříž	I	Velké Těšany - BVT	V	Karolín	V	Trávník - KM	V	Lubná	V				
Bařice-Velké Těšany - Velké Těšany	KM	KM	1	Velké Těšany - BVT	V	Kroměříž	I	Kvasice	III								
			2	Otrokovic	I	Kroměříž	III	Tumačov	V	Zdonuky	III	Hulín	III	Kostelany	V	Zborovice	III
			3	Kroměříž	I	Bařice - BVT	V	Karolín	V	Trávník - KM	V	Lubná	V				
Bélov	OT	KM	1	Bélov	V	Otrokovic	I	Otrokovic	III								
			2	Kroměříž	I	Kvasice	III	Tumačov	V	Napsjeda	III	Kroměříž	III	Kvítkovice - OT	V	Halenkovice	V
			3	Kroměříž	I	Žutava	V	Sulmov	V	Karolín	V	Lubná	V				
Bezměrov	KM	KM	1	Bezměrov	V	Kojetín	I	Kroměříž	I								
			2	Kroměříž	III	Kojetín - Ok	III	Chropyně	III	Rataje	V	Hulín	III	Břest	V	Němčice n.Hanou - Ok	II
			3	Kroměříž	I	Postoupky - KM	V	Zbovice	V	Zahří	V	Kyselovice	V				
Bilovice	UH	UH	1	Bilovice	II	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	I								
			2	Pašovice	III	Kunovice	II	Babice	II	Buchlovice	II	Březolupy	V	Miškovice	V	Napsjeda	III
			3	Zlín	I	Hluk	III	Staré Město	V	Kněžpole	V	Topná	V				
Biskupice	LU	ZL	1	Biskupice	V	Luháčovice	I	Luháčovice	I								
			2	Uherský Brod	I	Velký Ořechov	III	Podbovice	III	Pašovice	III	Březůvky	III	Provodov	V	Uherský Brod	V
			3	Zlín	I	Polchno - LU	V	Kaňovice	V	Ludkovic	V	Hřivínův Újezd	V				
Blazice	BY	KM	1	Bystřice p. Host.	I	Bystřice p. Host.	III	Radkova Lhota - Ok	V								
			2	Holešov	I	Dřevohostice - Ok	III	Chvalov	III	Slavkov p. Host	V	ČEPRO Loukov	IV	Prusňovice	III	Loukov	III
			3	Kroměříž	I	Vilovice	V	Rychlův - BpH	V	Podhradní Lhota	V	Lbosváry - LOUK	V				
Bohuslavice nad Vláhi	LU	ZL	1	Bohuslavice n. Vl.	V	Svatý Štěpán - BB	V	Valašské Klobouky	I + II								
			2	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	III	Bojkovice	III	Újezd	III	Vlachovice	V	Zlín	I	Brumov - BB	III
			3	Vrbětice - VLACH	V	Divnice - SL	V	Hrádek - SL	V	Rokytnice	V	Lipová	V				
Bohuslavice u Zlína	ZL	ZL	1	Bohuslavice u Zl.	V	Zlín	I	Lhota	III								
			2	Zlín	I	Velký Ořechov	III	Březůvky	III	Salaš - ZL	V	Bilovice	III	Hřivínův Újezd	V	Březolupy	V
			3	Zlín	I	Sárovy	V	Odřichovice	V	Doubravy	V	Provodov	V				
Bojkovice - Bojkovice	UB	UH	1	Bojkovice	II	Uherský Brod	I	Bojkovice	III*								
			2	Slavčín	I	Bánov	III	Ptín	V	Věnov	II	Nivnice	III	Zahorovice	V	Šumice	V
			3	Uherské Hradiště	I	Rudimov	V	Nezdénice	V	Rudčice	V	Břozá - BOJ	V				
Bojkovice - Bzová	UB	UH	1	Bzová - BOJ	V	Bojkovice	II	Uherský Brod	I								
			2	Slavčín	I	Bojkovice	II*	Starý Hrozenkov	II	Ptín	V	Bánov	III	Zahorovice	V	Nivnice	III
			3	Uherské Hradiště	I	Šumice	V	Bystřice p. Lp.	V	Korňha	V	Březová	III				
Bojkovice - Krhov	UB	UH	1	Bojkovice	II	Bojkovice	III*	Uherský Brod	I								
			2	Slavčín	I	Bánov	III	Ptín	V	Starý Hrozenkov	III	Věnov	III	Zahorovice	V	Nivnice	III
			3	Uherské Hradiště	I	Bzová - BOJ	V	Bystřice p. Lp.	V	Šumice	V	Rudčice	V				
Bojkovice - Přeckovice	UB	UH	1	Bojkovice	II	Uherský Brod	I	Luháčovice	II								
			2	Luháčovice	I	Bojkovice	II*	Podbovice	III	Bánov	III	Zahorovice	V	Ptín	V	Šumice	V
			3	Slavčín	I	Rudčice	V	Věnov	II	Nivnice	III	Nezdénice	V				
Boršice	UH	UH	1	Boršice	V	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II								
			2	Uherské Hradiště	I	Buchlovice	II	Prolešovice	II	Osvětimany	III	Bábice	III	Staré Město	V	Kunovice	V
			3	Uherský Brod	I	Stříbrnice	V	Bilovice	V	Tučapy	V	Tužapy	V				
Boršice u Blatnice	UH	UH	1	Boršice u Blatnice	V	Hluk	III	Uherský Brod	I								
			2	Uherské Hradiště	I	Nivnice	III	Věnov	II	Uherský Ostrův	III	Strání	II	Slavkov	V	Kunovice	II
			3	Veselí n. Mor.	I	Velká nad Vělkou - Jmk	II	Ostrozská Lhota	V	Ostř. Nová Ves	V	Dolní Němčí	V				
Bořenovice	HO	KM	1	Prusňovice	III	Holešov	I	Holešov	II								
			2	Bystřice p. Host.	I	Hulín	III	Bystřice p. Host.	III	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Fryšták	III	Slavkov p. Host	V
			3	Kroměříž	I	Rymice	V	Prácheň	V	Prácheň	V	Tučapy - HO	V				
Branky	VM	VS	1	Branky	V	Valašské Meziříčí	I	Kunovice	III								
			2	Valašské Meziříčí	I	Kačč	II	Podhradní Lhota	III	Zalová	III	Polná	III	Opatovice - Ok	III	Lešná	V
			3	Vsetín	I	Police	V	Loučka	V	Kladruby	V	Komárovce - KEL	V				
Bratřejov	VI	ZL	1	Bratřejov	V	Vizovice	II	Zlín	I								
			2	Zlín	I	Valašské Polánky	III	Závešice - Z-R	III	Pozděchov	V	Jasená	V	Prlov	V	Slušovice	II
			3	Vsetín	I	Lbůz	V	Raková - Z-R	V	Lutonina	V	Lipa	V				
Brumov - Bylnice - Brumov	VK	ZL	1	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III	Bylnice - BB	V								
			2	Slavčín	I	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Horní Lideč	III	Návojná	V	Vlachovice	V
			3	Zlín	I	Svatý Štěpán - BB	V	Popov - ŠnV - P	V	Nedašov	V	Slavčín	III				
Brumov - Bylnice - Bylnice	VK	ZL	1	Bylnice - BB	V	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III								
			2	Slavčín	I	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Horní Lideč	III	Návojná	V	Vlachovice	V
			3	Zlín	I	Svatý Štěpán - BB	V	Popov - ŠnV - P	V	Nedašov	V	Lipina - VK	V				
Brumov - Bylnice - Sidonie	VK	ZL	1	Brumov - BB	III	Valašské Klobouky	III	Bylnice - BB	V								
			2	Slavčín	I	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Návojná	V	Vlachovice	V	Slavčín	II
			3	Zlín	I	Svatý Štěpán - BB	V	Popov - ŠnV - P	V	Nedašov	V	Lipina - VK	V				
Brumov - Bylnice - Svatý Štěpán	VK	ZL	1	Svatý Štěpán - BB	V	Valašské Klobouky	I	Bylnice - BB	V								
			2	Slavčín	I	Brumov - BB	III	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Návojná	V	Slavčín	II
			3	Zlín	I	Vlachovice	V	Popov - ŠnV - P	V	Nedašov	V	Lipina - VK	V				
Brusné	BY	KM	1	Brusné	V	Bystřice p. Host.	I	Prácheň	V								
			2	Holešov	I	Bystřice p. Host.	V	Chvatčev	V	Chvatčev	III	Holešov	III	Dřevohostice - Ok	III		
			3	Kroměříž	I	Zahnašovice	V	Chomýž	V	Rusava	V	Rychlův - BpH	V				
Břest	KM	KM	1	Břest	V	Kroměříž	I	Hulín	III								
			2	Kroměříž	I	Chropyně	III	Horní Moštěnice - Ok	III	Kroměříž	III	Zalkovice	V	Holešov	III	Tumačov	V
			3	Přerov	I	Kyselovice	V	Pravčice	V	Němčice	V	Plešovec - CHR	V				
Břestek	UH	UH	1	Buchovice	II	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II								
			2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Babice	II	Staré Město	V	Prolešovice	III	Boršice	V	Osvětimany	III
			3	Zlín	I	Trpčice	III	Tužapy	V	Bilovice	V	Velehrad	V				
Březnice	ZL	ZL	1	Březnice	V	Zlín	I	Lhota	III								
			2	Zlín	I	Zlín	II	Velký Ořechov	III	Březůvky	III	Salaš - ZL	V	Bohuslavice u Zl.	V	Bilovice	II
			3	Zlín	I	Březolupy	V	Sárovy	V	Hřivínův Újezd	V	Provodov	V				
Březolupy	UH	UH	1	Březolupy	V	Bilovice	II	Uherské Hradiště	I								
			2	Uherské Hradiště	I	Pašovice	III	Lhota	III	Napsjeda	III	Velký Ořechov	V	Miškovice	V	Kunovice	II
			3	Zlín	I	Salaš - ZL	V	Babice	II	Kněžpole	V	Sárovy	V				
Březová	UB	UH	1	Březová	III	Strání	II	Strání	II								
			2	Uherský Brod	I	Uherské Hradiště	I	Nivnice	III	Bánov	III	Věnov	III	Bojkovice	II	Starý Hrozenkov	II
			3	Uherské Hradiště	I	Bojkovice	II*	Bystřice p. Lp.	V	Slavkov	V	Lopeník	V				
Březová	VI	ZL	1	Březová	V	Slušovice	II	Zlín	I								
			2	Zlín	I	Závešice - Z-R	III	Hvožďná	V	Štěpá - ZL	V	Vizovice	III	Lipa	V	Kostelec - ZL	V
			3	Zlín	I	Hrobice	V	Veselá	V	Tmava	V	Vlkemina	V				

Lutopecny - Měručky	KM	KM	1	Lutopecny	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Hulín		Šelešovice								
			2	Kroměříž	I	Kojetín - Olk	III	Rataje	V	Žabčice	V	III	Šelešovice							
			3	Kojetín	I	Hradsko - KM	V	Postoupky - KM	V	Žlábce	V	III	Bezměrov	V	Zborovice	III	Zdounky	III		
Lužná	VS	VS	1	Lužná	V	Valašská Polanka	III	Vsetín	I											
			2	Vsetín	I	Horní Lideč	III	Francova Lhota	III	Hovčizi	III	III	Prlov	V	Pozdřochov	V	Vsetín	III		
			3	Valašské Klobouky	I	Ludeč	V	Usti	III	Senníka	V									
Machová	ZL	ZL	1	Machová	V	Otrokovice	I	Otrokovice	III											
			2	Zlín	I	Raková	III	Tlumačov	V	Myšlovice	V	III	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Kvasice	III		
			3	Zlín	I	Mláčovice	V	Sazovice	V	Tečovice	V									
Malá Bystřice	VS	VS	1	Malá Bystřice	V	Valašská Bystřice	III	Vsetín	I											
			2	Valašské Meziříčí	I	Jablunka	II	Bystřická	V	Vsetín	III	III	Rožnov p. R.	II	Jarová	V	Růžka	V		
			3	Vsetín	I	Jasenka - VS	V	Velká Lhota	V	Vičice	V									
Martince	HO	KM	1	Martince	V	Holešov	I	Holešov	III											
			2	Zlín	I	Fryšták	III	Raková	III	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Myšlovice	V	Lukoveček	V			
			3	Kroměříž	I	Horní Lapač	V	Žeranovice	V	Ludslavice	V	III	Miskovice	V						
Medovice	UH	UH	1	Osvětimany	III	Buchovice	III	Uherské Hradiště	I											
			2	Kyjov	I	Syrovín - Jmk	III	Nedakonice	III	Polešovice	III	III	Boršice	V	Koryčany	III	Žeravice - Jmk	III		
			3	Uherské Hradiště	I	Stříbrnice	V	Uherský Ostroh	III	Tuřany	V									
Mikulovka	VM	VS	1	Mikulovka	V	Valašské Meziříčí	I	Jablunka	III											
			2	Vsetín	I	Polná	III	Jarová	V	Bystřická	V	Pržno	V	Hosťálková	III	Oznice	V			
			3	Valašské Meziříčí	I	Kateřnice	V	Podolí - VM	V	Růžka	V									
Mistřice - Mistřice	UH	UH	1	Mistřice	V	Uherské Hradiště	III	Bilovice	III											
			2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	III	Napajedla	III	Březolupy	V	Pašovice	III	Staré Město	V	Babice	III			
			3	Zlín	I	Kněžpole	V	Velký Ořechov	III	Nedachlebice	V	Jarošov	V							
Mistřice - Javorovec	UH	UH	1	Mistřice	V	Uherské Hradiště	I	Bilovice	III											
			2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	III	Napajedla	III	Březolupy	V	Pašovice	III	Staré Město	V	Babice	III			
			3	Zlín	I	Kněžpole	V	Velký Ořechov	III	Nedachlebice	V	Jarošov	V							
Miskovice	HO	KM	1	Miskovice	V	Holešov	III	Holešov	III											
			2	Otrokovice	I	Hulín	III	Raková	V	Tlumačov	V	Zahnašovice	V	Myšlovice	V	Kurovice	V			
			3	Kroměříž	I	Otrokovice	III	Sazovice	V	Martince	V	Ludslavice	V							
Modrá	UH	UH	1	Modrá	V	Uherské Hradiště	I	Buchovice	III											
			2	Uherské Hradiště	I	Babice	III	Trpalice	III	Velehrad	V	Staré Město	V	Kunovice	III	Jalutín	V			
			3	Otrokovice	I	Kudlovice	V	Nedakonice	III	Boršice	V	Tupešy	V							
Morkovice - Slizany	KM	KM	1	Morkovice-Slitzany	I + II	Zdounky	III	Kroměříž	III											
			2	Kroměříž	I	Zborovice	III	Němčice n.Hanou - Olk	III	Narovice na Haně - Jmk	III	Střílky	III	Rataje	V	Roštín	III			
			3	Vyškov	I	Koryčany	III	Nové Hvězdice - Jmk	III	Počenice - P-T	V	Lhčice	V							
Mřínek	BY	KM	1	Mřínek	V	Bystřice p. Host.	III	Bystřice p. Host.	III											
			2	Holešov	I	Chvalčov	III	Loukov	III	Dřevohostice - Olk	III	Holešov	III	Podhradní Lhota	III	Prusinovice	III			
			3	Kroměříž	I	Slavkov p. Host.	V	Vitovice	V	Rychnov - BpH	V	Brusná	V							
Myšlovice	ZL	ZL	1	Myšlovice	V	Otrokovice	I	Raková	III											
			2	Zlín	I	Otrokovice	III	Tlumačov	V	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Kvasice	III	Holešov	III			
			3	Zlín	I	Lechovice	V	Miskovice	V	Sazovice	V	Tečovice	V							
Napajedla	OT	ZL	1	Otrokovice	I	Napajedla	III	Babice	III											
			2	Zlín	I	Otrokovice	III	Kvitkovice - OT	V	FATRA Napajedla	IV	Spytihněv	V	TALMAC - ZPS - ZL	IV	Halenkovice	V			
			3	Zlín	I	Pohořelice	V	Otrokovice	V	TALMAC - ZPS - ZL	IV	Žlutava	V	Kudlovice	V					
Napajedla - Fatra	OT	ZL	1	FATRA Napajedla	IV	Otrokovice	III	TALMAC - ZPS - ZL	IV											
			2	Zlín	I	Napajedla	III	Otrokovice	III	Babice	III	Spytihněv	V	Kvitkovice - OT	V	Halenkovice	V			
			3	Zlín	I	Pohořelice	V	Oldřichovice	V	Žlutava	V	Kudlovice	V							
Návojná	VK	ZL	1	Návojná	V	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III											
			2	Slavčín	I	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Býlnice - BB	V	Stitná - SnV - P	III	Horní Lideč	III	Slavčín	III			
			3	Zlín	I	Nedašov	V	Popov - SnV - P	V	Poteč	V	Svatý Štěpán - BB	V							
Nedachlebice	UH	UH	1	Nedachlebice	V	Uherské Hradiště	V		I											
			2	Uherské Hradiště	I	Velký Ořechov	III	Kunovice	III	Pašovice	III	Březolupy	V	Mistřice	V					
			3	Zlín	I	Babice	III	Bohuslavice u Zl.	V	Topolná	V	Čestkov	V							
Nedakonice	UH	UH	1	Nedakonice	III	Polešovice	III	Uherské Hradiště	I											
			2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	III	Kostelany nad Mor.	V	Boršice	V	Uherský Ostroh	III	Buchovice	III	Staré Město	V			
			3	Veselí n. Mor.	I	Babice	III	Ořechov	V	Tupešy	V	Tuřany	V							
Nedašov	VK	ZL	1	Nedašov	V	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III											
			2	Slavčín	I	Valašské Klobouky	III	Návojná	V	Nedašova Lhota	V	Býlnice - BB	V	Stitná - SnV - P	III	Horní Lideč	III			
			3	Zlín	I	Slavčín	III	Popov - SnV - P	V	Poteč	V	Svatý Štěpán - BB	V							
Nedašova Lhota	VK	ZL	1	Nedašova Lhota	V	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III											
			2	Slavčín	I	Valašské Klobouky	III	Návojná	V	Býlnice - BB	V	Stitná - SnV - P	III	Horní Lideč	III	Slavčín	III			
			3	Zlín	I	Nedašov	V	Popov - SnV - P	V	Poteč	V	Svatý Štěpán - BB	V							
Němčice	HO	KM	1	Němčice	V	Holešov	III	Holešov	III											
			2	Kroměříž	I	Prusinovice	III	Horní Moštěnice - Olk	III	Hulín	III	Břest	V	Zalkovice	V	Zahnašovice	V			
			3	Kroměříž	I	Roštín	V	Rymice	V	Pravčice	V	Kostelec u Holešova	V							
Neubuz	VI	ZL	1	Neubuz	V	Zlín	III	Slušovice	III											
			2	Zlín	I	Zádvěnice - Z-R	III	Raková - Z-R	V	Vizovice	III	Hvozdná	V	Březová	V	Lipa	V			
			3	Zlín	I	Hrobcice	V	Všemina	V	Klečůvka - ZL	V	Veselá	V							
Nezdenice	UB	UH	1	Nezdenice	V	Uherský Brod	I	Bojkovice	III											
			2	Slavčín	I	Blánov	III	Blánov	III	Rudice	III	Vumice	V	Nivnice	III	Záhrovice	V			
			3	Uherské Hradiště	I	Těšov - UB	V	Vlčnov	III	Starý Hrozenkov	III	Pitín	V							
Nítkovice	KM	KM	1	Nítkovice	V	Nové Hvězdice - Jmk	III	Morkovice-Slitzany	I + II											
			2	Kroměříž	I	Střílky	III	Brankovice - Jmk	III	Zdounky	III	Koryčany	III	Zborovice	III	Nesovice - Jmk	III			
			3	Kroměříž	I	Hořovice	V	Chvalnov - CH-L	V	Roštín	III	Liskovec - KO	V							
Nivnice	UB	UH	1	Nivnice	V	Uherský Brod	III	Vlčnov	III											
			2	Uherské Hradiště	I	Hulín	III	Uherský Brod	III	Bábov	III	Dolní Němčí	III	Slavkov	V	Korytná	V			
			3	Uherské Hradiště	I	Strání	III	Kunovice	III	Březová	III	Suchá Loz	V							
Nová Dědina	KM	KM	1	Nová Dědina	V	Kvasice	III	Kroměříž	I											
			2	Otrokovice	I	Otrokovice	III	Bélov	V	Tlumačov	V	Kostelany	V	Halenkovice	V	Napajedla	III			
			3	Kroměříž	I	Sulmrov	V	Vrbka	V	Velké Těšany - BVT	V	Trávník - KM	V							
Nový Hrozenkov	VS	VS	1	Nový Hrozenkov	III	Halenkovice	III	Karolinka	III											
			2	Vsetín	I	Vsetín	III	Hovčizi	III	Velké Karlovice	III	Usti	V	Valašská Polanka	III	Hutsko - Solamec	III			
			3	Valašské Meziříčí	I	Huslenky	V	Janov	V	Záchoch	V	Podčátě - VKAR	V							
Oldřichovice	OT	ZL	1	Oldřichovice	V	Otrokovice	III	Napajedla	III											
			2	Zlín	I	Lhota	III	Kvitkovice - OT	V	Otrokovice	III	Salač - ZL	V	Spytihněv	V	Babice	III			
			3	Zlín	I	Halenkovice	V	Pohořelice	V	Karlovice	V	Komárov	V							
Ořechov	UH	UH	1	Ořechov	V	Polešovice	III	Uherské Hradiště	I											
			2	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	III	Syrovín - Jmk	III	Buchovice	III	Boršice	V	Osvětimany	III	Žeravice - Jmk	III			
			3	Veselí n. Mor.	I	Kostelany nad Mor.	V	Uherský Ostroh	III	Staré Město	V	Stříbrnice	V							
Osíčko	BY	KM	1	Osíčko	V	Bystřice p. Host.	I	Loukov	III											
			2	Valašské Meziříčí	I	Podhradní Lhota	III	Kunovice	III	ČEPRO Loukov	IV	Bystřice p. Host.	III	Chvalčov	III	Slavkov p. Host.	V			
			3	Kroměříž	I	Loučka	V	Komárovo	V	Rajnochovice	V									

Ostrožská Lhota	UH	UH	1	Veselí n. Mor.	I	Ostrožská Lhota	V	Uherské Hradiště	I	Vlčnov													
			2	Uherské Hradiště	I	Uherský Ostroh	III	Hluk			III	Kunovice			II	Kunovice		II	Ostrož. Nová Ves	V	Boršice u Blatnice	V	
			3	Nivnice	III	Dolní Němčí	V	Slavkov	V	Staré Město													
Ostrožská Nová Ves - Ostrožská N.Ves	UH	UH	1	Ostrož. Nová Ves	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	III														
			2	Uherské Hradiště	I	Uherský Ostroh	III	Hluk			III	Vlčnov			II	Staré Město		V	Nedakonice		II	Ostrožská Lhota	V
			3	Veselí n. Mor.	I	Nivnice	III	Věsky - LH	V	Dolní Němčí	V	Polešovice			III								
Ostrožská Nová Ves - Chylice	UH	UH	1	Ostrož. Nová Ves	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	III														
			2	Uherské Hradiště	I	Uherský Ostroh	III	Hluk			III	Vlčnov			II	Staré Město		V	Nedakonice		II	Ostrožská Lhota	V
			3	Veselí n. Mor.	I	Nivnice	III	Věsky - LH	V	Dolní Němčí	V	Polešovice			III								
Osvětimany	UH	UH	1	Osvětimany	III	Syrovín - Jmk	III	Uherské Hradiště	I														
			2	Kyjov	I	Žeravice - Jmk	III	Buchovice	III	Nedakonice				II	Polešovice		III	Boršice		V	Koryčany	II	
			3	Uherské Hradiště	I	Uherský Ostroh	III	Sřibnice	V	Ořechov													
Otrokovice - Otrokovice	OT	ZL	1	Otrokovice	I	Otrokovice	III	Kvitkovice - OT	V														
			2	Zlín	I	Nápageďa	III	Tumačov	V	CONT. BARUM - OT	IV	Kvasice		III	TAJMAC - ZPS - ZL	IV	Halenkovice		V				
			3	Zlín	I	Mšenovice - ZL	V	Pohořelice	V	Spytihněv	V	Žutava		V									
Otrokovice - Kvitkovice	OT	ZL	1	Otrokovice	I	Kvitkovice - OT	V	Otrokovice	III														
			2	Zlín	I	Nápageďa	III	Tumačov	V	CONT. BARUM - OT	IV	Kvasice		III	TAJMAC - ZPS - ZL	IV	Halenkovice		V				
			3	Zlín	I	Malenovice - ZL	V	Pohořelice	V	Spytihněv	V	Žutava		V									
Otrokovice - Continental Barum s.r.o.	OT	ZL	1	CONT. BARUM - OT	IV	Otrokovice	I	Otrokovice	III														
			2	Zlín	I	Nápageďa	III	Kvitkovice - OT	V	Tumačov	V	Kvasice		III	TAJMAC - ZPS - ZL	IV	Halenkovice		V				
			3	Zlín	I	Malenovice - ZL	V	Pohořelice	V	Spytihněv	V	Žutava		V									
Otrokovice - DEZA Organik	OT	ZL	1	Otrokovice	I	Otrokovice	III	Kvitkovice - OT	V														
			2	Zlín	I	Nápageďa	III	Tumačov	V	CONT. BARUM - OT	IV	Kvasice		III	TAJMAC - ZPS - ZL	IV	Halenkovice		V				
			3	Zlín	I	Malenovice - ZL	V	Pohořelice	V	Spytihněv	V	Žutava		V									
Oznice	VM	VS	1	Oznice	V	Valašské Meziříčí	I	Jablunka	III														
			2	Vsetín	I	Polná	III	Bystřicka	V	Pržno	V	Jarcová		V	Hošťálková		III	Růžďka		V			
			3	Valašské Meziříčí	I	Milaušůvka	V	Podolí - VM	V	Velká Lhota	V	Ratibor		V									
Pacetůvky	HO	KM	1	Pacetůvky	V	Holešov	I	Prusovice	III														
			2	Bystřice p. Host.	I	Holešov	I	Dřevohostice - Ok	III	Bystřice p. Host.	III	Slavkov p. Host.		III	Hulín		III	Břest		V			
			3	Kroměříž	I	Roštění	V	Němčice	V	Rymice	V	Pravčice		V									
Pačlavice - Pačlavice	KM	KM	1	Pačlavice	V	Morkovice-Slížany	I + II	Výškov	I														
			2	Kroměříž	I	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Nezamyslice - Ok	III	Zdounky	III	Zborovice		III	Stránský		III	Němčice n.Hanou - Ok		II			
			3	Roštín	III	Počenice - P-T	V	Uhřetice	V	Hořovice	V	Chvalnov - CH-L		V									
Pačlavice - Lhota	KM	KM	1	Morkovice-Slížany	I + II	Výškov	I	Pačlavice	V														
			2	Kroměříž	I	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Nezamyslice - Ok	III	Zdounky	III	Zborovice		III	Stránský		III	Němčice n.Hanou - Ok		II			
			3	Roštín	III	Počenice - P-T	V	Uhřetice	V	Hořovice	V	Chvalnov - CH-L		V									
Pačlavice - Pomice	KM	KM	1	Morkovice-Slížany	I + II	Výškov	I	Pačlavice	V														
			2	Kroměříž	I	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Nezamyslice - Ok	III	Zdounky	III	Zborovice		III	Stránský		III	Němčice n.Hanou - Ok		II			
			3	Roštín	III	Počenice - P-T	V	Uhřetice	V	Hořovice	V	Chvalnov - CH-L		V									
Pašovice	UB	UH	1	Pašovice	III	Uherský Brod	I	Velký Ořechov	III														
			2	Uherské Hradiště	I	Bilovice	III	Vlčnov	III	Březolupy	V	Nivnice		III	Uherský Brod		V	Hřivínův Újezd		V			
			3	Zlín	I	Prácheň	V	Částkov	V	Orslavice	V	Dobruška		V									
Petrůvka	LU	ZL	1	Petrůvka	V	Slavičín	I + II	Luhačovice	III														
			2	Luhačovice	I	Pozlovice	III	Bojkovice	III	Pitín	V	Vlachovice		V	Štítná - SnV - P		III						
			3	Zlín	I	Neušov - SL	V	Dolní Lhota	V	Sěhradice	V	Dvůr - SL		V									
Pitín	UB	UH	1	Pitín	V	Bojkovice	III	Slavičín	I + II														
			2	Uherský Brod	I	Bojkovice	III	Starý Hrozenkov	III	Bánov	III	Záhrovnice		V	Šumice		V	Štítná - SnV - P		III			
			3	Uherské Hradiště	I	Hostětín	V	Rudice	V	Nezdenice	V	Hrádek - SL		V									
Počenice - Tetčice - Počenice	KM	KM	1	Počenice - P-T	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I														
			2	Zborovice	III	Němčice n.Hanou - Ok	III	Zdounky	III	Roštín	III	Ivanovice na Hané - Jmk		III	Rataje		V	Kroměříž		III			
			3	Kroměříž	I	Uhřetice	V	Němčice - ZD	I	Pačlavice	V	Zbovice		V									
Počenice - Tetčice - Tetčice	KM	KM	1	Tetčice - P-T	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I														
			2	Zborovice	III	Němčice n.Hanou - Ok	III	Zdounky	III	Roštín	III	Ivanovice na Hané - Jmk		III	Rataje		V	Kroměříž		III			
			3	Kroměříž	I	Počenice - P-T	V	Uhřetice	V	Němčice - ZD	V	Zbovice		V									
Podhradí	LU	ZL	1	Podhradí	V	Luhačovice	I	Pozlovice	III														
			2	Uherský Brod	I	Luhačovice	III	Velký Ořechov	III	Březolupy	III	Provodov		V	Hřivínův Újezd		V	Slavičín		II			
			3	Zlín	I	Řetechov - LU	V	Lučkovice	V	Biskupice	V	Dolní Lhota		V									
Podhradí Lhota	BY	KM	1	Podhradí Lhota	III	Bystřice p. Host.	I	Kunovice	I														
			2	Valašské Meziříčí	I	Keč	III	Loučka	III	Bystřice p. Host.	III	ČEPRO Loukov		IV	Opatovice - Ok		II	Chvalčov		III			
			3	Kroměříž	I	Komárno	V	Rajnochovice	V	Osícko	V	Loučka		V									
Podkopná Lhota	VI	ZL	1	Podkopná Lhota	V	Zlín	I	Služovice	III														
			2	Zlín	I	Kašava	III	Trnava	V	Fryšták	III	Držková		V	Březová		V	Lukov		V			
			3	Zlín	I	Vícková	V	Neubuz	V	Klečůvka - ZL	V	Zadveřice - Z-R		III									
Podolí	UH	UH	1	Uherské Hradiště	I	Kunovice	III	Vlčnov	III														
			2	Uherské Hradiště	I	Pašovice	III	Hluk	III	Uherský Ostroh	III	Staré Město		V	Uherský Brod		V	Nivnice		III			
			3	Uherský Brod	I	Věsky - LH	V	Ostrož. Nová Ves	V	Veletiny	V	Hradčovice		V									
Podolí	VM	VS	1	Podolí	V	Valašské Meziříčí	I	Kunovice	III														
			2	Valašské Meziříčí	I	Podhradí Lhota	III	Keč	III	Polná	III	Loukov		III	Bystřice p. Host.		III	Chvalčov		III			
			3	Bystřice p. Host.	I	Loučka	V	Police	V	Komárno	V	Branky		V									
Pohořelice	OT	ZL	1	Pohořelice	V	Otrokovice	I	Nápageďa	III														
			2	Zlín	I	Otrokovice	III	Sabice	III	Spytihněv	III	Kvitkovice - OT		V	Lhota		III	Oldřichovice		V			
			3	Zlín	I	Karlovice	V	Komárov	V	Malenovice - ZL	V	Tumačov		V									
Polešovice	UH	UH	1	Polešovice	III	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	III														
			2	Uherské Hradiště	I	Uherský Ostroh	III	Kunovice	III	Osvětimany	III	Kostelany nad Mor.		V	Boršice		V	Staré Město		V			
			3	Veselí n. Mor.	I	Syrovín - Jmk	III	Ořechov	V	Tupesy	V	Vážany		V									
Police	VM	VS	1	Police	V	Valašské Meziříčí	I	Keč	V														
			2	Valašské Meziříčí	I	Kunovice	III	Podhradí Lhota	III	Polná	III	Žašová		III	Opatovice - Ok		II	Loukov		III			
			3	Vsetín	I	Loučka	V	Branky	V	Podolí	V	Komárno		V									
Polná	VM	VS	1	Polná	III	Valašské Meziříčí	I	Žašová	III														
			2	Valašské Meziříčí	I	Kunovice	III	DEZA - VM	IV	Rožnov p. R.	V	Lešná		V	Jarcová		V	Bystřicka		V			
			3	Vsetín	I	Juhňka - VM	V	Podolí - VM	V	Hrachovec - VM	V	Chorně		V									
Popovice	UH	UH	1	Uherské Hradiště	I	Kunovice	III	Vlčnov	III														
			2	Uherské Hradiště	I	Pašovice	III	Hluk	III	Uherský Ostroh	III	Staré Město		V	Uherský Brod		V	Nivnice		III			
			3	Uherský Brod	I	Věsky - LH	V	Ostrož. Nová Ves	V	Veletiny	V	Hradčovice		V									

Slavičín - Nevšová	LU	ZL	1	Nevšová - SL	V	Slavičín	I + II	Štítná - ŠnV - P	III												
			2	Luhačovice	I	Pozlovice	III	Luhačovice	III	Bojkovice	II	Pitín	V	Vlachovice	V	Bylnice - BB	V				
			3	Valašské Klobouky	I	Petrůvka	V	Hrádek - SL	V	Divnice - SL	V	Lipová	V								
Slavkov	UB	UH	1	Slavkov	V	Vlčov	II	Uherský Brod	I												
			2	Uherské Hradiště	I	Nivnice	III	Strání	III	Hluk	III	Dolní Němčí	V	Boršice u Blatnice	V	Uherský Brod	V				
			3	Uherské Hradiště	I	Horní Němčí	V	Strání	V	Březová	III	Korytná	III								
Slavkov pod Hostýnem	BY	KM	1	Slavkov p. Host	V	Bystrice p. Host	V	Bystrice p. Host	I												
			2	Holešov	I	Chvalčov	III	Loukov	III	Prusonovice	III	Dřevohostice - Ok	III	Podhradní Lhota	III	Holešov	II				
			3	Kroměříž	I	Dobrotice - HO	V	Brusné	V	Rychlov - Bpřt	V	Chomýž	V								
Sloupné	LU	ZL	1	Sloupné	V	Luhačovice	I	Ujezd	III												
			2	Slavičín	I	Luhačovice	II	Pozlovice	III	Zádvědice - Z-R	III	Vízovice	II	Slavičín	II	Vlachovice	V				
			3	Zlín	I	Sehradice	V	Dolní Lhota	V	Loučka	V	Horní Lhota	V								
Slušovice	VI	ZL	1	Slušovice	III	Zlín	III	Vozovice	III												
			2	Zlín	I	Zádvědice - Z-R	III	Březová	V	Hvozdná	V	Lipa	V	Trnava	V	Klečůvka - ZL	V				
			3	Zlín	I	Fryšták	III	Neubuz	V	Hrobice	V	Všemina	V								
Soběsuky - Soběsuky	KM	KM	1	Zdounky	III	Kroměříž	I	Zborovice	III												
			2	Kroměříž	I	Roštín	III	Selešovice	V	Kostelany	V	Rataje	V	Kvasice	V	Kroměříž	III				
			3	Morkovice-Slížany	I	Nětčice - ZD	V	Zlámanka - KM	V	Lubná	V	Vrbka	V								
Soběsuky - Milovice	KM	KM	1	Zdounky	III	Kroměříž	I	Zborovice	III												
			2	Kroměříž	I	Roštín	III	Selešovice	V	Kostelany	V	Rataje	V	Kvasice	V	Kroměříž	III				
			3	Morkovice-Slížany	I	Nětčice - ZD	V	Zlámanka - KM	V	Lubná	V	Vrbka	V								
Soběsuky - Skrzčce	KM	KM	1	Zdounky	III	Kroměříž	I	Zborovice	III												
			2	Kroměříž	I	Roštín	III	Selešovice	V	Kostelany	V	Rataje	V	Kvasice	V	Kroměříž	III				
			3	Morkovice-Slížany	I	Nětčice - ZD	V	Zlámanka - KM	V	Lubná	V	Vrbka	V								
Spytihněv	OT	ZL	1	Spytihněv	V	Otrokovice	I	Babice	III												
			2	Zlín	I	Náspedla	III	Otrokovice	III	Kudlovice	V	Halekovicve	V	Oldřichovice	V	Kvitkovice - OT	V				
			3	Zlín	I	Traplice	III	Pohodřelice	V	Staré Město	V	Žutava	V								
Staré Hutě	UH	UH	1	Buchovice	II	Uherské Hradiště	I	Střílky	III												
			2	Uherské Hradiště	I	Koryčany	III	Boršice	V	Brankovice - Jmk	III	Roštín	III	Nedakonice	II	Kunovice	II				
			3	Morkovice-Slížany	I	Polešovice	III	Chvalnov - CH-L	V	Staré Město	V	Liskovec - KO	V								
Staré Město	UH	UH	1	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	I	Staré Město	V												
			2	Kunovice	II	Babice	III	Buchovice	III	Nedakonice	II	Kostelany nad Mor.	V	COLORLAK - SM	VI	Velehrad	V				
			3	Otrokovice	I	Traplice	III	Polešovice	III	Blžovice	II	Jalubi	V								
Staré Město - Colorák a.s.	UH	UH	1	COLORLAK - SM	VI	Uherské Hradiště	I	Staré Město	V												
			2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Babice	III	Buchovice	III	Nedakonice	II	Kostelany nad Mor.	V	Velehrad	V				
			3	Otrokovice	I	Traplice	III	Polešovice	III	Blžovice	II	Jalubi	V								
Starý Hrozenkov	UB	UH	1	Starý Hrozenkov	II	Uherský Brod	I	Bojkovice	III												
			2	Slavičín	I	Bánov	III	Bojkovice	V	Březová	III	Nivnice	III	Bystrice p. Lop.	V	Uherský Brod	V				
			3	Uherské Hradiště	I	Záhrovice	V	Sumice	V	Komňa	V	Bzová	V								
Strání	UB	UH	1	Strání	II	Strání	II	Březová	III												
			2	Uherský Brod	I	Uherské Hradiště	I	Nivnice	III	Vlčov	II	Bánov	III	Korytná	V	Slavkov	V				
			3	Uherské Hradiště	I	Boršice u Blatnice	V	Hluk	III	Dolní Němčí	V	Horní Němčí	V								
Stříelná	VS	VS	1	Stříelná	V	Valašské Klobouky	I	Horní Ledeč	III												
			2	Vsetín	I	Francova Lhota	III	Valašská Polanka	III	Lačnov	III	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III	Přlov	V				
			3	Vsetín	I	Študlov	V	Valašská Senice	V	Lidečko	V	Poteč	V								
Stříbrnice	UH	UH	1	Stříbrnice	V	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	I												
			2	Uherské Hradiště	I	Osvětimany	III	Buchovice	III	Boršice	V	Polešovice	III	Syrovín - Jmk	III	Staré Město	V				
			3	Kyjov	I	Tučapy	V	Kostelany nad Mor.	V	Váňany	V										
Střílky	KM	KM	1	Střílky	III	Koryčany	II	Morkovice-Slížany	I + II												
			2	Božovice	I	Brankovice - Jmk	III	Liskovec - KO	V	Roštín	III	Buchovice	II	Nesovice - Jmk	III	Zdounky	III				
			3	Kyjov	I	Chvalnov - CH-L	V	Polčovice - P-T	V	Boršice	V	Hořovice	V								
Střítež nad Bečvou	VM	VS	1	Střítež nad Bečvou	V	Valašské Meziříčí	I	Zalouva	III												
			2	Valašské Meziříčí	I	Rožnov p. R.	II	Rožnov p. R.	II	Zubří	V	Vošve	V	Polná	III	Jarcová	V				
			3	Vsetín	I	Hutisko - Solanec	III	Veselá - ZAS	V	Hrástovec - VM	V	Křovná	V								
Střížovice	KM	KM	1	Kvasice	III	Kroměříž	I	Otrokovice	I												
			2	Otrokovice	III	Bélov	V	Tumačov	V	Kvitkovice - OT	V	Selešovice	V	Mysločovice	V	Kurovice	V				
			3	Kroměříž	I	Babice - BVT	V	Trávník - KM	V	Velké Těšany - BVT	V	Karolín	V								
Stupava	UH	UH	1	Buchovice	II	Koryčany	II	Uherské Hradiště	I												
			2	Uherské Hradiště	I	Střílky	III	Boršice	V	Brankovice - Jmk	III	Roštín	III	Nedakonice	II	Kunovice	II				
			3	Morkovice-Slížany	I	Polešovice	III	Liskovec - KO	V	Staré Město	V	Chvalnov - CH-L	V								
Suchá Loz	UB	UH	1	Suchá Loz	V	Bánov	III	Uherský Brod	I												
			2	Uherské Hradiště	I	Nivnice	III	Bojkovice	III	Bystrice p. Lop.	V	Uherský Brod	V	Dolní Němčí	V	Vlčov	II				
			3	Uherské Hradiště	I	Slavkov	V	Hluk	III	Starý Hrozenkov	III	Korytná	V								
Sulimov	KM	KM	1	Sulimov	V	Kroměříž	I	Kvasice	III												
			2	Otrokovice	I	Otrokovice	III	Tumačov	V	Bélov	V	Kostelany	V	Kroměříž	III	Hulín	III				
			3	Kroměříž	I	Vrbka	V	Karolín	V	Lubná	V	Velké Těšany-BVT	V								
Sušice	UH	UH	1	Sušice	V	Traplice	III	Uherské Hradiště	I												
			2	Uherské Hradiště	I	Babice	III	Kunovice	III	Buchovice	II	Jalubi	V	Kudlovice	V	Spytihněv	V				
			3	Otrokovice	I	Staré Město	V	Náspedla	V	Nedakonice	II	Jankovice	V								
Svárov	UH	UH	1	Březolupy	V	Blžovice	II	Uherské Hradiště	I												
			2	Uherské Hradiště	I	Velký Ořechov	III	Pašovice	III	Matice	V	Bohuslavice u Zl.	V	Lhota	III	Kunovice	II				
			3	Zlín	I	Čestkov	V	Babice	III	Nedachlebice	V	Kněžpole	V								
Šanov	LU	ZL	1	Šanov	V	Slavičín	I + II	Bojkovice	III												
			2	Valašské Klobouky	I	Štítná - ŠnV - P	III	Bojkovice	III	Brumov - BB	III	Bylnice - BB	V	Pitín	V	Vlachovice	V				
			3	Zlín	I	Rokytnice	V	Hostlín	V	Hrádek - SL	V	Divnice - SL	V								
Šarovy	ZL	ZL	1	Šarovy	Zlín	V	Zlín	I													
			2	Zlín	I	Lhota	III	Bohuslavice u Zl.	V	Březolupy	V	Salaš - ZL	V	Břežůvky	III	Velký Ořechov	III				
			3	Zlín	I	Březnice	V	Doubravý	V	Nedachlebice	V	Mstříce	V								
Selešovice	KM	KM	1	Selešovice	V	Kroměříž	I	Zdounky	III												
			2	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Rataje	V	Zborovice	III	Roštín	III	Kvasice	III						
			3	Morkovice-Slížany	I	Lubná	V	Zlámanka - KM	V	Kostelany	V	Nětčice - ZD	V								
Štítná nad Vláří - Popov - Štítná	VK	ZL	1	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III												
			2	Slavičín	I	Popov - ŠnV - P	V	Bylnice - BB	V	Návojná	V	Nedažova Lhota	V	Slavičín	II	Vlachovice	V				
			3	Zlín	I	Popov - ŠnV - P	V	Svatý Stěpán - BB	V	Rokytnice	V	Nedašov	V								
Štítná nad Vláří - Popov - Popov	VK	ZL	1	Popov - ŠnV - P	V	Valašské Klobouky	I	Štítná - ŠnV - P	III												
			2	Slavičín	V	Brumov - BB	III	Bylnice - BB	V	Valašské Klobouky	III	Návojná	V	Nedažova Lhota	V	Slavičín	II				
			3	Zlín	I	Svatý Stěpán - BB	V	Rokytnice	V	Nedašov	V	Hrádek - SL	V								
Študlov	VK	VS	1	Študlov	V	Valašské Klobouky	I	Horní Ledeč	III												
			2	Vsetín	I	Valašské Klobouky	III	Lačnov	V	Francova Lhota	III	Brumov - BB	III	Valašská Polanka	III	Vlachovice	V				

Tichov	VK	ZL	1	Tichov	V	Valašské Klobouky	I	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB		Lačnov	V	Vlachovice	V	Bylnice - BB	V		
			2	Slavčín	I	Újezd	III	Horní Lideč	III		III								
			3	Luhačovice	I	Drnovice	V	Vysoké Pole	V	Smolína - VK	V								
Tumačov	OT	ZL	1	Tumačov	V	Otrokovice	I	Kvasice	III										
			2	Kroměříž	I	Otrokovice	III	Hulín	III	Kurovice	V	Mysločovice	V	Kvitkovice - OT	V	Bělov	V		
			3	Zlín	I	Záhlnice - HU	V	Ludslavice	V	Zahnašovice	V								
Topolná	UH	UH	1	Topolná	V	Blavice	II	Uherské Hradiště	I										
			2	Uherské Hradiště	I	Naspajeda	III	Kunovice	I	Babice	II	Mistřice	II	Březolupy	V	Spytihněv	V		
			3	Otrokovice	I	Nedakonice	II	Staré Město	V	Kněžpole	V	Jarolov - UH	V						
Traplice	UH	UH	1	Traplice	III	Babice	III	Uherské Hradiště	I										
			2	Uherské Hradiště	I	Naspajeda	III	Kunovice	II	Jablůvka	V	Staré Město	V	Kudlovice	V	Spytihněv	V		
			3	Otrokovice	I	Buchovice	II	Nedakonice	II	Jankovice	V								
Třava	VI	ZL	1	Třava	V	Zlín	I	Sušovice	II										
			2	Zlín	I	Kašava	III	Držkova	V	Podkopná Lhota	V	Březová	V	Zadveřice - Z-R	III	Želechovice n. Dřev.	V		
			3	Zlín	I	Kláševka - ZL	V	Neubuz	V	Veselá - ZL	V								
Troubky - Zdislavice - Troubky	KM	KM	1	Troubky - T-Z	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I										
			2	Kroměříž	I	Zdounky	III	Zborovice	III	Selešovice	V	Rataje	V	Roštín	III	Stříky	III		
			3	Zdislavice - T-Z	V	Hořovice	V	Nětkovice - ZD	V	Počenice - P-T	V	Uhřovice	V						
Troubky - Zdislavice - Zdislavice	KM	KM	1	Zdislavice - T-Z	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I	Zdounky	III								
			2	Kroměříž	I	Zdounky	III	Zborovice	III	Selešovice	V	Rataje	V	Roštín	III	Stříky	III		
			3	Hořovice	V	Nětkovice - ZD	V	Počenice - P-T	V	Uhřovice	V	Orvalnov - CH-L	V						
Třebětice	HO	KM	1	Hořovice	V	Hulín	II	Hořešovice	V										
			2	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Raková	III	Zahnašovice	V	Břest	V	Kurovice	V	Tumačov	V		
			3	Kroměříž	I	Rymec	V	Pravčice	III	Bílany - KM	V	Roštění	V						
Tučapy	UH	UH	1	Tučapy	V	Polešovice	III	Uherské Hradiště	I										
			2	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Boršice	V	Buchovice	II	Osvětimany	III	Syrovín - Jmk	III	Kostelany nad Mor.	V		
			3	Veselá n. Mor.	I	Kunovice	II	Staré Město	V	Slížany	V	Vážany	V						
Tupy	UH	UH	1	Tupy	V	Buchovice	II	Uherské Hradiště	I										
			2	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Kunovice	II	Babice	II	Polešovice	III	Boršice	V	Velehrad	V		
			3	Uherský Brod	I	Osvětimany	III	Staré Město	V	Kostelany nad Mor.	V	Stříbrnice	V						
Ublo	VI	ZL	1	Ublo	V	Zlín	I	Vizovice	II										
			2	Zlín	I	Zadveřice - Z-R	III	Bratřejov	V	Pozdřechov	V	Lipa	V	Želechovice n. Dřev.	V	Jasenná	V		
			3	Vsetín	I	Lučimín	V	Prlov	V	Valašská Polánka	III	Raková - Z-R	V						
Uherské Hradiště - Uherské Hradiště	UH	UH	1	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II										
			2	Uherské Hradiště	V	Babice	III	Nedakonice	II	Blavice	II	Staré Město	V	MESIT - UH	VI	Uherský Ostroh	III		
			3	Uherský Brod	I	Hluk	III	Víchnov	III	Kostelany nad Mor.	V	Jarolov - UH	V						
Uherské Hradiště - Jarosov	UH	UH	1	Jarolov - UH	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II										
			2	Uherské Hradiště	I	Blavice	II	Babice	II	Staré Město	V	Nedakonice	II	MESIT - UH	VI	Mistřice	V		
			3	Uherský Brod	I	Kněžpole	V	Mařatice - UH	V	Uherské Hradiště	V	Březolupy	V						
Uherské Hradiště - Mařatice	UH	UH	1	Uherské Hradiště	I	Mařatice - UH	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II								
			2	Blavice	II	Kunovice	II	Babice	II	Nedakonice	II	Staré Město	V	Víchnov	II	Uherský Ostroh	III		
			3	Uherský Brod	I	Hluk	III	Uherské Hradiště	V	Kostelany nad Mor.	V	Věsky - UH	V						
Uherské Hradiště - Mikovice	UH	UH	1	Uherské Hradiště	I	Mikovice - UH	V	Kunovice	II										
			2	Uherské Hradiště	I	Víchnov	III	Hluk	III	Babice	II	Blavice	II	Pašovice	III	Uherský Ostroh	III		
			3	Uherský Brod	I	Věsky - UH	V	Mařatice - UH	V	Uherské Hradiště	V	Ostroz. Nová Ves	V						
Uherské Hradiště - Věsky	UH	UH	1	Věsky - UH	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II										
			2	Uherské Hradiště	I	Víchnov	III	Hluk	III	Babice	II	Blavice	II	Pašovice	III	Uherský Ostroh	III		
			3	Uherský Brod	I	Mikovice - UH	V	Staré Město	V	Uherské Hradiště	V	Ostroz. Nová Ves	V						
Uherské Hradiště - Mesit reality s.r.o.	UH	UH	1	MESIT - UH	VI	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	I										
			2	Babice	II	Kunovice	II	Nedakonice	II	Blavice	II	Staré Město	V	Hluk	III	Uherský Ostroh	III		
			3	Uherský Brod	I	Uherské Hradiště	V	Víchnov	V	Kostelany nad Mor.	V	Jarolov - UH	V						
Uherský Brod - Uherský Brod	UB	UH	1	Uherský Brod	I	Uherský Brod	V	Víchnov	III										
			2	Uherský Brod	I	Nivnice	III	Těšov - UB	V	Pašovice	III	Havčice - UB	V	Bánov	III	Šumice	V		
			3	Luhačovice	I	Bojkovice	II	Velký Ořechov	III	Drslavice	V	Prakšice	V						
Uherský Brod - Havčice	UB	UH	1	Havčice - UB	V	Uherský Brod	I	Víchnov	III										
			2	Uherské Hradiště	I	Uherský Brod	V	Nivnice	III	Těšov - UB	V	Pašovice	III	Bánov	III	Šumice	V		
			3	Luhačovice	I	Prakšice	V	Bojkovice	V	Velký Ořechov	III	Drslavice	V						
Uherský Brod - Mařov	UB	UH	1	Uherský Brod	I	Uherský Brod	V	Pašovice	III										
			2	Uherské Hradiště	I	Víchnov	III	Bánov	III	Nivnice	III	Velký Ořechov	III	Těšov - UB	V	Havčice - UB	V		
			3	Luhačovice	I	Prakšice	V	Bojkovice	V	Šumice	V								
Uherský Brod - Těšov	UB	UH	1	Uherský Brod	I	Těšov - UB	V	Uherský Brod	V										
			2	Uherské Hradiště	I	Bánov	III	Víchnov	III	Pašovice	III	Nivnice	III	Šumice	V	Havčice - UB	V		
			3	Luhačovice	I	Bojkovice	II	Velký Ořechov	III	Prakšice	V	Biskupice	V						
Uherský Brod - Újezdec	UB	UH	1	Uherský Brod	I	Těšov - UB	V	Uherský Brod	V										
			2	Uherské Hradiště	I	Bánov	III	Víchnov	III	Pašovice	III	Nivnice	III	Šumice	V	Havčice - UB	V		
			3	Luhačovice	I	Bojkovice	II	Velký Ořechov	III	Prakšice	V	Biskupice	V						
Uherský Ostroh	UH	UH	1	Veselá n. Mor.	I	Uherský Ostroh	III	Uherské Hradiště	I										
			2	Uherské Hradiště	I	Veselá n. Mor. - Jmk	III	Kunovice	II	Hluk	III	Víchnov	III	Ostroz. Nová Ves	V	Ostrožská Lhota	V		
			3	Nedakonice	II	Polešovice	III	Nivnice	III	Doňt Němčí	III	Staré Město	V						
Uhřovice	KM	KM	1	Uhřovice	V	Morkovice-Slížany	I + II	Nedobruška - Harou - Ok	II										
			2	Kroměříž	I	Uhřovice na Hané - Jmk	III	Zdounky	III	Zborovice	III	Nezamyslice - Ok	III	Rataje	V	Roštín	III		
			3	Kroměříž	I	Hořovice	V	Počenice - P-T	V	Nětkovice - ZD	V	Pařávice	V						
Újezd	VK	ZL	1	Újezd	III	Valašské Klobouky	I	Starčín	I + II										
			2	Luhačovice	I	Valašské Klobouky	III	Požbovice	III	Brumov - BB	III	Vlachovice	V	Zadveřice - Z-R	III	Luhačovice	II		
			3	Loučka	V	Vysoké Pole	V	Drnovice	V	Sloppé	V	Vlachova Lhota	V						
Újezdec	UH	UH	1	Újezdec	V	Syrovín - Jmk	III	Osvětimany	III										
			2	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	II	Žeravice - Jmk	III	Buchovice	III	Boršice	III	Nedakonice	II	Polešovice	V		
			3	Kyřov	I	Uherský Ostroh	III	Kostelany nad Mor.	V	Slížany	V	Ořechov	V						
Ústí	VS	VS	1	Ústí	V	Vsetín	I	Vsetín	V										
			2	Vsetín	I	Hovzí	III	Valašská Polánka	III	Jablůnka	III	Halenkov	II	Prlov	V	Jasenka - VS	V		
			3	Valašské Mezíříčí	I	Leskovice	V	Jaroměř	V	Seninka	V	Lužná	II						
Valašská Bystřice	RO	VS	1	Valašská Bystřice	III	Rožnov p. R.	II	Rožnov p. R.	II										
			2	Valašské Mezíříčí	I	Valašské Mezíříčí	I	Bystřička	V	Zubín	V	Zašová	III	Hutisko - Solanec	III	Vidče	V		
			3	Vsetín	I	Velká Lhota	V	Malá Bystřice	V	Vigantice	V	Střítež nad Bečvou	V						
Valašská Polánka	VS	VS	1	Valašská Polánka	III	Vsetín	I	Vsetín	I										
			2	Hovzí	III	Vsetín	I	Pozdřechov	V	Prlov	V	Horní Lideč	III	Francova Lhota	III	Ústí	V		
			3	Valašské Klobouky	I	Bratřejov	V	Leskovice	V	Lužná	V	Seninka	III						
Valašská Senice	VS	VS	1	Valašská Senice	V	Valašské Klobouky	I	Francova Lhota	III										
			2	Vsetín	I	Horní Lideč	III	Valašské Klobouky	III	Lačnov	V	Valašská Polánka	III	Brumov - BB	III	Prlov	V		
			3	Vsetín	I	Střelná	V	Lidečko	V	Poteč	V	Studlov	V						
Valašské Klobouky - Valašské Klobouky	VK	ZL	1	Valašské Klobouky	I	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III										
			2	Slavčín	I	Horní Lideč	III	Bylnice - BB	V	Vlachovice	V	Návojná	V	Štítná - ŠnV - P	III	Lačnov	V		
			3	Zlín	I	Poteč	V	Lipina - VK	V	Smolna - VK	V								
Valašské Klobouky - Lipina	VK	ZL	1	Valašské Klobouky	I	Lipina - VK	V	Valašské Klobouky	III										
			2	Slavčín	I	Brumov - BB	III	Horní Lideč	III	Bylnice - BB	III	Vlachovice	V	Návojná	V	Slavčín	II		
			3	Zlín	I	Křekov	V	Poteč	V	Vrbětice - VLACH	V	Bohuslavice n.Vl.	V						

Valašské Klobouky - Mirošov	VK	ZL	1	Mirošov - VK	V	Valašské Klobouky	I	Valašské Klobouky	III	Bylnice - BB	V	Vlachovice	V	Návojná	V	Lačnov	V		
			2	Slavčín	I	Brumov - BB	III	Horní Lideč	V	Lipina - VK	V	Smolína - VK	V	Křelov	V				
			3	Zlín	I	Poteč	V	Lipina - VK	V	Mirošov - VK	V								
Valašské Klobouky - Smolína	VK	ZL	1	Valašské Klobouky	I	Smolína - VK	V	Valašské Klobouky	III	Bylnice - BB	V	Vlachovice	V	Návojná	V	Lačnov	V		
			2	Slavčín	I	Brumov - BB	III	Horní Lideč	V	Lipina - VK	V	Mirošov - VK	V	Tichov	V				
			3	Zlín	I	Poteč	V	Lipina - VK	V	Mirošov - VK	V								
Valašské Meziříčí - Valašské Meziříčí	VM	VS	1	Valašské Meziříčí	I	Valašské Meziříčí	I	Hrachovec - VM	V	Polná	V								
			2	Polná	III	Jablunka	II	Zašová	III	DEZA - VM	IV	Rožnov p. R.	II	Jarcová	V	Lešná	V		
			3	Vsetín	I	Zubří	V	Podlesí - VM	V	Krhová	V	Krhová	V	Bystřicka	V				
Valašské Meziříčí - Brňov	VM	VS	1	Valašské Meziříčí	I	Hrachovec - VM	V	Polná	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Jablunka	II	Zašová	III	DEZA - VM	IV	Jarcová	V	Bystřicka	V	Pržno	V		
			3	Vsetín	I	Rožnov p. R.	II	Lešná	V	Podlesí - VM	V	Krhová	V						
Valašské Meziříčí - Býšina	VM	VS	1	Valašské Meziříčí	I	Hrachovec - VM	V	Polná	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Zašová	III	Hustopeče n. B. - Okl	III	DEZA - VM	IV	Lešná	V	Rožnov p. R.	II	Jarcová	V		
			3	Vsetín	I	Jurínka - VM	V	Podlesí - VM	V	Krhová	V	Krhová	V	Jablunka	V				
Valašské Meziříčí - Hrachovec	VM	VS	1	Hrachovec - VM	V	Valašské Meziříčí	I	Zašová	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Rožnov p. R.	II	DEZA - VM	IV	Polná	III	Jarcová	V	Jablunka	V	Zubří	V		
			3	Vsetín	I	Veselá - ZAS	V	Podlesí - VM	V	Krhová	V	Lešná	V						
Valašské Meziříčí - Jurínka	VM	VS	1	Valašské Meziříčí	I	Jurínka - VM	V	Polná	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Zašová	III	DEZA - VM	IV	Hustopeče n. B. - Okl	III	Jarcová	V	Jablunka	V	Lešná	V		
			3	Vsetín	I	Kunovice	III	Lhota - VM	V	Rožnov p. R.	II	Hrachovec - VM	V						
Valašské Meziříčí - Lhota	VM	VS	1	Valašské Meziříčí	I	Lhota - VM	V	Polná	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Hustopeče n. B. - Okl	III	DEZA - VM	IV	Zašová	III	Lešná	V	Kunovice	V				
			3	Vsetín	I	Chorný	V	Jurínka - VM	V	Podlesí - VM	V	Hrachovec - VM	V						
Valašské Meziříčí - DEZA	VM	VS	1	DEZA - VM	IV	Valašské Meziříčí	I	Valašské Meziříčí	I										
			2	Vsetín	I	DEZA - VM	IV	Nový Jičín	I	Hranice	I	Rožnov p. R.	II	Hustopeče n. B. - Okl	III	Ostrava	I		
			3	Frydek - Místek	I	Zlín	I	Olomouc	I	Zlín	I	Zašová	V						
Valašské Meziříčí - CS CABOT	VM	VS	1	DEZA - VM	IV	Valašské Meziříčí	I	Valašské Meziříčí	I										
			2	Vsetín	I	DEZA - VM	IV	Nový Jičín	IV	Hranice	I	Rožnov p. R.	II	Hustopeče n. B. - Okl	III	Ostrava	I		
			3	Frydek - Místek	I	Zlín	I	Olomouc	I	Zlín	I	Zašová	V						
Valašské Příkazy	VK	VS	1	Valašské Příkazy	V	Valašské Klobouky	I	Horní Lideč	I										
			2	Vsetín	I	Valašské Klobouky	V	Francova Lhota	III	Brumov - BB	III	Valašská Polánka	V	Bylnice - BB	V	Lačnov	V		
			3	Vsetín	I	Střelá	V	Lidečko	V	Poteč	V	Študlov	V						
Vápenice	UB	UH	1	Starý Hrozenkov	II	Bojkovice	II	Uherský Brod	I										
			2	Slavčín	I	Bánov	III	Bojkovice	II	Bystrice p. Lop.	V	Nvnice	III	Březová	III	Uherský Brod	V		
			3	Uherské Hradiště	I	Těšov - UB	V	Strání	II	Záhorovice	V	Komha	V						
Vážany	UH	UH	1	Vážany	V	Polešovice	III	Nedakonice	II										
			2	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	I	Buchlovice	II	Boršice	V	Syrovín - Jmk	III	Žeravice - Jmk	III	Uherský Ostroh	III		
			3	Veselá n. Mor.	I	Čapčermý	III	Kostelany nad Mor.	III	Olčehov	V	Tučapy	V						
Velehrad	UH	UH	1	Uherské Hradiště	I	Velehrad	V	Uherské Hradiště	I										
			2	Buchovice	II	Babce	II	Staré Město	V	Kunovice	II	Traplice	II	Boršice	V	Jaluží	V		
			3	Otrokovice	I	Salas	V	Nedakonice	II	Kudlovice	V	Tupešy	V						
Veletiny	UB	UH	1	Veletiny	V	Uherský Brod	I	Višňov	II										
			2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Pašovice	III	Hluk	III	Nvnice	III	Havice - UB	V	Uherský Brod	V		
			3	Uherské Hradiště	I	Velká Lhota	V	Veselý - UH	V	Hradčovice	V	Těšov - UB	V						
Velká Lhota - Velká Lhota	VM	VS	1	Velká Lhota	V	Valašské Meziříčí	I	Valašská Bystřice	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Jablunka	II	Bystřicka	V	Malá Bystřice	V	Polná	III	Rožnov p. R.	II	Jarcová	V		
			3	Vsetín	I	Zubří	V	Zašová	III	Vidče	V	Ružďka	V						
Velká Lhota - Malá Lhota	VM	VS	1	Velká Lhota	V	Valašské Meziříčí	I	Polná	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Valašská Bystřice	III	Jablunka	II	Bystřicka	V	Malá Bystřice	V	Rožnov p. R.	II	Jarcová	V		
			3	Vsetín	I	Hrachovec - VM	V	Zašová	III	Podlesí - VM	V	Vidče	V						
Velké Karlovice - Velké Karlovice	VS	VS	1	Karlovinka	III	Velké Karlovice	III	Podtátě - VKAR	V										
			2	Vsetín	I	Vsetín	I	Nový Hrozenkov	III	Halenkov	II	Hovlíž	III	Hutisko - Solanec	III	Prostřední Bečva	V		
			3	Valašské Meziříčí	I	Leskové - VKAR	V	Huslenky	V	Stanovice - KAROL	V	Horní Bečva	II						
Velké Karlovice - Malé Karlovice	VS	VS	1	Velké Karlovice	III	Karlovinka	V	Podtátě - VKAR	V										
			2	Vsetín	I	Vsetín	I	Nový Hrozenkov	III	Halenkov	II	Hovlíž	III	Hutisko - Solanec	III	Prostřední Bečva	V		
			3	Valašské Meziříčí	I	Leskové - VKAR	V	Huslenky	V	Stanovice - KAROL	V	Horní Bečva	II						
Velký Otčehov	ZL	ZL	1	Velký Otčehov	III	Luháňovice	III	Pašovice	III										
			2	Uherský Brod	I	Březůvky	III	Luháňovice	III	Bohuslavice u Žl.	V	Bilovice	II	Hřivínův Újezd	V	Provodov	V		
			3	Zlín	I	Dořkovic	V	Kelnky	V	Doubravy	V	Biskupice	V						
Veselá	VI	ZL	1	Veselá	V	Zlín	I	Sušovice	V										
			2	Zlín	I	Záveřovice - Z-R	III	Želechovice n. Dřev.	II	Hvozdná	V	Vizovice	II	Lipa	V	Klečůvka - ZL	V		
			3	Zlín	I	Březová	V	Hrobice	V	Neubuz	V	Lužkovice - ZL	V						
Věžky - Věžky	KM	KM	1	Věžky	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I										
			2	Kojetín	I	Zborovice	III	Rataje	V	Kroměříž	III	Zdounky	III	Kojetín - Okl	III	Šelešovice	V		
			3	Zlábice	V	Počenice - P-T	V	Lutopecny	V	Nětčice - ZD	V	Postoupky - KM	V						
Věžky - VÍCI Dohy	KM	KM	1	Věžky	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I										
			2	Kojetín	I	Zborovice	III	Rataje	V	Kroměříž	III	Zdounky	III	Kojetín - Okl	III	Němčice n.Hanou - Okl	II		
			3	Zlábice	V	Počenice - P-T	V	Lutopecny	V	Nětčice - ZD	V	Postoupky - KM	V						
Vidče	RO	VS	1	Vidče	V	Rožnov p. R.	II	Valašské Meziříčí	I										
			2	Valašské Meziříčí	I	Valašská Bystřice	III	Rožnov p. R.	II	Zašová	III	Hutisko - Solanec	III	Zubří	V	Malá Bystřice	V		
			3	Vsetín	I	Střítež nad Bečvou	V	Tykovice - ROŽ	V	Dolní Bečva	V	Vigantice	V						
Vigantice	RO	VS	1	Vigantice	V	Rožnov p. R.	II	Hutisko - Solanec	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Valašské Meziříčí	I	Rožnov p. R.	II	Horní Bečva	II	Prostřední Bečva	V	Zubří	V	Zašová	V		
			3	Vsetín	I	Tykovice - ROŽ	V	Dolní Bečva	V	Střítež nad Bečvou	V	Valašská Bystřice	III						
Vitonice	BY	KM	1	Vitonice	V	Bečovice p. Host.	II	Byřčice p. Host.	III										
			2	Valašské Meziříčí	I	Opavovice - Okl	I	ČEPŘÍ Loukov	IV	Loskov	III	Chvalčov	III	Kunovice	III	Podhradní Lhota	III		
			3	Kroměříž	I	Prusinovice	III	Mřínek	V	Osíčko	V	Komárno	V						
Vizovice - Vizovice	VI	ZL	1	Vizovice	II	Zlín	I	Zaoveřice - Z-R	III										
			2	Zlín	I	Sušovice	II	Raková - Z-R	V	Lipa	V	Jasenná	V	Bratřejov	V	Želechovice n. Dřev.	V		
			3	Zlín	I	Lutonina	V	Klečůvka - ZL	V	Úblo	V	Pozděchov	V						
Vizovice - Chrastěšov	VI	ZL	1	Vizovice	II	Zlín	I	Zaoveřice - Z-R	III										
			2	Zlín	I	Sušovice	II	Raková - Z-R	V	Lipa	V	Jasenná	V	Bratřejov	V	Želechovice n. Dřev.	V		
			3	Zlín	I	Lutonina	V	Klečůvka - ZL	V	Úblo	V	Pozděchov	V						
Vlachova Lhota	VK	ZL	1	Vlachova Lhota	V	Valašské Klobouky	I	Újezd	III										
			2	Slavčín	I	Valašské Klobouky	III	Vlachovice	V	Brumov - BB	III	Lačnov	V	Bylnice - BB	III	Slavčín	II		
			3	Zlín	I	Horní Lideč	III	Vysoké Pole	V	Mirošov - VK	V	Poteč	V						
Vlachovice - Vlachovice	VK	ZL	1	Vlachovice	V	Valašské Klobouky	I	Slavčín	I + II										
			2	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III	Vlachovice	V	Bylnice - BB	III	Horní Lideč	III	Návojná	V	Šitná - Srv. - P	III		
			3	Zlín	I	Vrbětice - VLACH													

Žilín - Kudlov	ZL	ZL	1	Zlín	I	Zlín	I	Zlín	II	Štípa - ZL	V	Želechovice n. Dřev.	V	Bohuslavice u ZL	V	Salaš - ZL	V
			2	Březůvky	III	Fryšták	II	Kostelec - ZL	V	Stípa - ZL	V	Želechovice n. Dřev.	V	Bohuslavice u ZL	V	Salaš - ZL	V
			3	Zlín	I	Jaroslavice - ZL	V	Mladcová - ZL	V	Lužkovice - ZL	V	Louky - ZL	V				
Žilín - Lhotka, Chlum	ZL	ZL	1	Lhotka - ZL	V	Otrokovice	I	Zlín	II								
			2	Zlín	I	Otrokovice	III	Mysločovice	V	Lhota	III	Salaš - ZL	V	Kvitkovice - OT	V	Racková	III
			3	Zlín	I	Tečovice	V	Louky - ZL	V	Malenovice - ZL	V	Sazovice	V				
Žilín - Louky	ZL	ZL	1	Zlín	I	Louky - ZL	V	Zlín	II								
			2	Zlín	I	Otrokovice	III	Lhota	III	Salaš - ZL	V	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Kvitkovice - OT	V
			3	Otrokovice	I	Prštné - ZL	V	Malenovice - ZL	V	Tečovice	V	Mladcová - ZL	V				
Žilín - Lužkovice	ZL	ZL	1	Lužkovice - ZL	V	Zlín	I	Vizovice	II								
			2	Zlín	I	Zlín	II	Slušovice	II	Lipa	V	Želechovice n. Dřev.	V	Žádveřice - Z - R	III	Vizovice	II
			3	Zlín	I	Hvozdná	V	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Klečůvka - ZL	V				
Žilín - Malenovice	ZL	ZL	1	Otrokovice	I	Zlín	II	Malenovice - ZL	V								
			2	Zlín	I	Otrokovice	III	Lhota	III	Kvitkovice - OT	V	TAJMAC - ZPS - ZL	IV	CONT. BARUM - OT	IV	Salaš - ZL	V
			3	Zlín	I	Tečovice	V	Louky - ZL	V	Prštné - ZL	V	Sazovice	V				
Žilín - Mladcová	ZL	ZL	1	Mladcová - ZL	V	Zlín	I	Zlín	II								
			2	Zlín	I	Racková	III	Fryšták	II	Želechovice n. Dřev.	V	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Kvitkovice - OT	V
			3	Zlín	I	Prštné - ZL	V	TAJMAC - ZPS - ZL	IV	Louky - ZL	V	Malenovice - ZL	V				
Žilín - Prštné	ZL	ZL	1	Zlín	II	Zlín	I	Zlín	I								
			2	Otrokovice	III	Lhota	III	Kvitkovice - OT	V	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Želechovice n. Dřev.	V	Racková	III
			3	Zlín	I	Prštné - ZL	V	Malenovice - ZL	V	Tečovice	V	Mladcová - ZL	V				
Žilín - Příluky	ZL	ZL	1	Zlín	I	Zlín	I	Zlín	II								
			2	Slušovice	II	Želechovice n. Dřev.	V	Žádveřice - Z-R	III	Lipa	V	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Slušovice	II
			3	Zlín	I	Hvozdná	V	Lužkovice - ZL	V	Jaroslavice - ZL	V	Želechovice Paseky - ŽnD	V				
Žilín - Salaš	ZL	ZL	1	Salaš - ZL	V	Zlín	I	Lhota	III								
			2	Zlín	I	Zlín	II	Otrokovice	I	Bohuslavice u ZL	V	Březolupy	V	Kvitkovice - OT	V	Otrokovice	III
			3	Zlín	I	Březnice	V	Sarovy	V	Karlovice	V	Malenovice - ZL	V				
Žilín - Veliková	ZL	ZL	1	Veliková - ZL	V	Zlín	I	Fryšták	II								
			2	Zlín	I	Zlín	II	Slušovice	II	Kašava	III	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Lukov	V
			3	Zlín	I	Hrobice	V	Hvozdná	V	Ostrata	V	Želechovice n. Dřev.	V				
Žilín - Tajmac-ZPS a.s.	ZL	ZL	1	TAJMAC - ZPS - ZL	IV	Otrokovice	I	Zlín	I								
			2	Zlín	I	Zlín	II	Otrokovice	III	FATRA Napajedla	IV	Kvitkovice - OT	V	CONT. BARUM - OT	IV	Salaš - ZL	V
			3	Zlín	I	Malenovice - ZL	V	Tečovice	V	Napajedla	III	Halenkovice	V				
Žilín - Mitas a.s.	ZL	ZL	1	MITAS - ZL	VI	Zlín	I	Zlín	II								
			2	Zlín	I	Fryšták	II	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Želechovice n. Dřev.	V	Žádveřice - Z-R	V	Slušovice	II
			3	Zlín	I	Klečůvka - ZL	V	Jaroslavice - ZL	V	Louky - ZL	V	Mladcová - ZL	V				
Žlóbice - Žlóbice	KM	KM	1	Žlóbice	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III								
			2	Kroměříž	I	Kojetín - Olk	III	Rataje	V	Zborovice	III	Sálešovice	V	Hulín	III	Chropyně	III
			3	Kojetín	I	Břest	V	Lutopecny	V	Bezměrov	V	Postoučky - KM	V				
Žlóbice - Bojanovice	KM	KM	1	Žlóbice	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III								
			2	Kroměříž	I	Kojetín - Olk	III	Rataje	V	Zborovice	III	Sálešovice	V	Hulín	III	Chropyně	III
			3	Kojetín	I	Břest	V	Lutopecny	V	Bezměrov	V	Postoučky - KM	V				
Žubří	RO	VS	1	Rožnov p. R.	II	Zubří	V	Valašské Meziříčí	I								
			2	Valašské Meziříčí	I	Zašová	III	Rožnov p. R.	II	GUMÁRNÝ Zubří	VI	Hutisko - Solanec	III	Poličná	III	Vidče	V
			3	Vsetín	I	Střítež nad Bečvou	V	Staré Zubří - ŽU	V	Dolní Bečva	V	Hřachovec - VM	V				
Žubří - Gumárny Žubří a.s.	RO	VS	1	GUMÁRNÝ Zubří	VI	Rožnov p. R.	II	Valašské Meziříčí	I								
			2	Valašské Meziříčí	I	Zašová	III	Rožnov p. R.	II	GUMÁRNÝ Zubří	VI	Hutisko - Solanec	III	Poličná	III	Vidče	V
			3	Vsetín	I	Střítež nad Bečvou	V	Staré Zubří - ŽU	V	Dolní Bečva	V	Hřachovec - VM	V				
Žalkovice	KM	KM	1	Žalkovice	V	Kroměříž	I	Chropyně	III								
			2	Kroměříž	I	Hulín	III	Břest	V	Horní Moštěnice - Olk	III	Kroměříž	III	Tlumačov	V	Holešov	II
			3	Přerov	I	Kysálovice	V	Zalčí	V	Bílany - KM	V	Pravčice	V				
Želechovice nad Dřevnicí	ZL	ZL	1	Zlín	I	Želechovice n. Dřev.	V	Želechovice Paseky - ŽnD	V								
			2	Zlín	I	Slušovice	II	Žádveřice - Z-R	III	Lipa	V	Hvozdná	V	Štípa - ZL	V	Vizovice	II
			3	Zlín	I	Zlín	II	Kostelec - ZL	V	Lužkovice - ZL	V	Klečůvka - ZL	V				
Žeranovice	HO	KM	1	Žeranovice	V	Holešov	I	Racková	III								
			2	Zlín	I	Holešov	II	Fryšták	II	Hulín	III	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Mysločovice	V
			3	Kroměříž	I	Martínice	V	Horní Lapač	V	Lechovice	V	Kostelec - ZL	V				
Žitková	UB	UH	1	Starý Hrozenkov	II	Uherský Brod	I	Bojkovice	II								
			2	Slavičín	I	Bánov	III	Bojkovice	II*	Bystřice p. Lop.	V	Nivnice	III	Březová	III	Pitín	V
			3	Uherské Hradiště	I	Těšov - UB	V	Strání	II	Žáhrovice	V	Komfa	V				
Žlutava	OT	ZL	1	Žlutava	V	Otrokovice	I	Napajedla	III								
			2	Zlín	I	Kvasice	III	Otrokovice	III	Kvitkovice - OT	V	Babice	II	Spytihněv	V	Bélov	V
			3	Zlín	I	Nová Dědina	V	Tlumačov	V	Pohofelice	V	Halenkovice	V				

II* - druhé družstvo Bojkovic (1+3) vyjíždí do 10 minut od vyhlášení poplachu jednotce